

رَأَتْ الْفَضْلَ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِمْ مِنْ شَشَاءٍ
عَمَّا أَنْ يُنْفَكُوا رَبِّكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

الفضل

فجر جمعہ
ایک شنبہ
۱۰

جلد ۱۰، شمارہ ۱۳، ۶ جون ۱۹۶۱ء نمبر ۱۸

سیدنا حضرت غنیفہ امیرہ الیسیا

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ، فاکٹرہ مرزا انور احمد صاحب روضہ

روضہ ۵ جون بوقت ۱۲ بجے صبح
پہلوں دوپہر سے شام تک حضور کو سر درد کی تکلیف رہی۔ کل طبیعت
نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت خدا کے فضل سے حضور کی طبیعت ٹھیک
اجاب جماعت حضور کی شفقت سے

کمال دعا عمل کے لئے خاص وجہ
اور درود کے ساتھ احترام سے
دعا میں جاری رہیں

بانی ہیں اور ان کے لائق و فائق فرزند
پرنس مرزا ناصر صاحب سے ہے۔ وہ
اپنے شہور و معروف خاندان کی قائم کردہ
روایت کو وقت کی روح اور ایک ایسے
جدید و خوش کے ساتھ پلا رہتے ہیں جو دوسرے
عالموں میں بھی شاذ نظر آتے ہیں۔ جب میں
اس کا کالج پر نظر ڈاتا ہوں۔ تو مجھے انگلستان
اور امریکہ میں علمی ترویج اور اس کے ذریعہ
کے ترقی یافتہ لوگوں کے وہ عظیم کامیابیوں
بیزیر نہیں رہتے جنہوں نے فرما لیں تقدیس
اور جی نوع انسان کی خدمت کی نیت سے
آکسفورڈ، کمبریج اور ہارورڈ میں کالج قائم کئے
دیباچہ میں پڑھیں۔

پندرہ اور ان کے اہل و عیال کا کالج
پاکستان نے بھی شرکت فرمائی
۱۰ ایسے محترم پرنس مرزا ناصر صاحب پرنس ناصر
اور تازہ کالج کے ممتاز اہل کار ہیں۔ یہ
تقدیر انسانی کارروائی شروع ہوئی۔ کارروائی
کا آغاز تازہ کالج میں ہوا۔ جہاں ان کا
پرنس مرزا ناصر صاحب امیر الیسیا نے علی الترتیب
بنائے اور ان کے ایسٹاڈنٹوں کو محترم
پرنس صاحب کی خدمت میں پیش کیا۔ جنہیں آپ نے
نمائندہ طور پر مجھے محترم پرنس صاحب کی
دعوت پر محترم پرنس مرزا ناصر صاحب نے غنیفہ امیرہ
اور تازہ کالج میں تقسیم اساتذہ کے ساتھ محترم
پرنس مرزا ناصر صاحب کی زیر سرپرستی میں تقسیم اساتذہ
کی کارروائی شروع ہوئی۔ پہلے تازہ کالج میں
نام احمد صاحب کے کالج کے ساتھ کالج میں تقسیم اساتذہ
پرنس مرزا ناصر صاحب نے ہونا نامیہ اور تازہ کالج
اور دیگر مقابلات میں نمایاں اور ممتاز کامیابیوں کے ساتھ
عیال میں ان کے تقسیم اساتذہ کے ساتھ

تعلیم الاسلام کا لہجہ کا قائم کر دیکھنا اور پھر اتنے سے وان پڑھا کر موجودہ معیار پر لانا

ایک عظیم کارنامہ ہے

یہ کالج کی خوش قسمتی ہے کہ اسے ایک باہمت، بلند حوصلہ اور نہایت اہل پرنسپل کی اہمیت حاصل

تعلیم الاسلام کالج کے کنوینشن میں محترم پرنس مرزا ناصر صاحب الدین کا خطبہ اسناد
روضہ ۵ جون۔ صوبائی محکمہ تعلیم کے سکریٹری محترم پرنس مرزا ناصر صاحب نے کئی مہمان
تعلیم الاسلام کالج کے جلسہ تقسیم اسناد میں خطبہ ارشاد فرماتے ہوئے اس امر پر زور دیا کہ سائنس
اور ٹیکنالوجی نے انسان کو بے پناہ طاقت عطا کر دی ہے۔ اور انسان نے ایک نیا دور ہی کے خلافت میں طاقت کو
استعمال کیا ہے۔ اپنے کہانی زمانہ پیشین
جنت کے مہمانوں کو ہونے سے نہیں۔ بلکہ
حقائق کے صحیح رنگ میں اطاعت اور
اس کے کار عبت کے ذریعہ ہی ان چیز کے
تباہ سے بچا یا جاتا ہے۔
خطبہ کے آغاز میں آپ نے تعلیم الاسلام
کالج اپنے عظیم اور معیاری ادارہ کو کہانی
سے چلانے کے تقاضا میں حضرت امام جماعت
امریہ ایدہ اللہ تعالیٰ اور کالج کے پرنس
محترم صاحبزادہ مرزا ناصر صاحب کو نہایت
شاد اور الفاظ میں تراج عقیدت پیش کیا۔ آپ
نے فرمایا خالصتاً اتنی عزم و کوشش کے
نتیجہ میں روضہ میں تعلیم الاسلام کالج جیسی رنگ

تعلیم الاسلام کالج میں تقسیم اسناد و انعامات

کی سادہ پروقار اور موثر تقریب

روضہ ۵ جون۔ بورڈ اتوار تعلیم الاسلام کالج کے
دوسرے وغیرہ حال میں تقسیم اسناد و انعامات کی تقریب نہایت
سادہ اور پروقار طریق پر عمل میں آئی۔ اس موقع پر کالج کے پرنسپل محترم
صاحبزادہ مرزا ناصر صاحب امیر الیسیا نے
دعا کی۔ ان کی اور ان کے
پرنسپل نے انعامات میں گزشتہ سال کا کیا ہوا
رہا۔ اور ان کے
کے سکریٹری محترم پرنس مرزا ناصر صاحب نے خطبہ
اسناد و انعامات میں صدارت کے فرائض
سے نوازا۔ کالج کی روایات کے مطابق اس تقریب
کی تمام کارروائی اور انعامات کی تقسیم
جسے تقسیم اسناد و انعامات میں طلبہ کالج
کے علاوہ بعض بزرگان سلسلہ صدر انجمن احمدیہ
اور دیگر جدید کے ناظر و کار سہ ماہی کے ساتھ
اور بعض دیگر اجاب بھی شریک ہوئے۔ محترم شیخ
بشیر احمد صاحب چیف ممبر پکستان ان کی کورٹ
لاہور محترم آغا عبد اللطیف صاحب پرنسپل اور
ایک کالج کالج لال پور قلعہ علی علی خان صاحب
پرنسپل اور کورٹ کالج سر نوہدہ اور انعامات
اسان الیسیا صاحب پرنسپل کالج لال پور

دنیائے عیثیت کے قدم اکھڑے ہیں

بھلے دلوں پر شور اٹھا تھا کہ پاکستان میں عیثیت بڑھ رہی ہے حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ دنیا سے عیثیت کے قدم اکھڑ رہے ہیں ہمارا عقیدہ ہے کہ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام اللہ تعالیٰ کے بچے نبی اور رسول تھے آپ نے اللہ تعالیٰ کی توجیہ اور اپنی رسالت کا بیانیہ یہودیوں کو پہنچایا کیونکہ آپ صرف یہودیوں کی رہنمائی کے لئے مبعوث ہوئے تھے۔ اور غیر یہودیوں سے آپ کو کوئی عرصہ نہیں تھی۔ چنانچہ موجودہ اناجیل اربعہ سے بھی ثابت ہے کہ آپ یہودیوں کے سوا کسی دوسری قوم کی رہنمائی کے لئے نہیں آئے تھے۔ آپ کی داستان جو خود انجیل اربعہ سے بھی واضح ہوتی ہے یہی ہے کہ آپ کی قوم نے آپ کے پیغام کو رد کر دیا۔ اور بعینہ تھوڑے لوگ آپ کے شاگردوں میں داخل ہوئے۔ جب آپ پیدا ہوئے اس وقت فلسطین پر جہاں آپ مبعوث ہوئے تھے وہ یہودیوں کی حکومت تھی اور یہودی براہ راست آپ کا کچھ نہیں بنا سکتے تھے اسی لئے عیسا کے پہلے انبیاء علیہم السلام کی قومیں کٹی آئی ہیں۔ یہودیوں نے آپ کے خلاف دو طرف سے حملہ کیا۔ یہودی عوام نے تو یہ کہا کہ یہ فقیر اور دکھیم یہودیوں کا وہ شاہزادہ ہی نہیں ہو سکتا جس کی صفحہ مقدمہ میں خبر دی گئی ہے۔ اس کے ساتھ تو جو جس ہوتی جا رہی تھیں انھیں ان کو تو لات لہیرا کرنے کے لئے بھی بلکہ نہیں ہے یہ ہمارا بادشاہ کس طرح ہو سکتا ہے اور ہم کو وہ یہودیوں کا غلامی سے کس طرح آزاد کر سکتا ہے۔ اس لئے وہ اسکے ٹھٹھے اڑاتے تھے اور چاہتے تھے کہ اس کو قتل کر دیں تاکہ جھگڑائیوں ٹٹ جائے۔

دوسری طرف یہودیوں نے یہیلاطوس سے جو رومی قبضہ کا طرف سے فلسطین کا گورنر تھا یہ نکالیں گے کہ ان کی طرف سے کسی کو یہ شخص حکومت کا باغی ہے اور چاہتا ہے کہ وہ یہودیوں کو نکالی کر خود ملک پر قبضہ کرے۔ چنانچہ انہوں نے اس کے برخلاف کیوں بنانے کے لئے کئی چالیں چلیں ایک۔ نمبر جب آپ ایک مجمع میں تقریر کر رہے تھے تو یہودیوں کے ایک وفد کے سربراہ نے آپ سے سوال کیا کہ ہم خارج کس کو

اداکریں تم کو یا قیصر روم کو حضرت عیسیٰ علیہ السلام ان کا مطلب سمجھتے تھے آپ نے فرمایا مجھے سکے دکھاؤ۔ چنانچہ آپ نے پوچھا اس پر کئی کی تھوڑے۔ انہوں نے جواب دیا کہ قیصر کی۔ آپ نے فرمایا کہ جو قیصر کا ہے قیصر کو وہ اور جو خدا تعالیٰ کا ہے وہ خدا کو۔

جب یہودیوں کی یہ چال بھی نہ چلی تو انہوں نے یہیلاطوس پر زور دیا کہ وہ آپ کو صلیب پر چڑھائے۔ مگر چونکہ آپ کے خلاف حکومت کی مخالفت کا کوئی ثبوت نہ تھا اس لئے یہیلاطوس نے انکار کر دیا تاہم ان کے زور دینے پر اس نے ان کو اجازت دیدی کہ وہ خود جس طرح چاہیں اس سے سلوک کریں۔ چنانچہ جب یہودیوں نے آپ کو گرفتار کر کے یہیلاطوس کے پاس پہنچایا اور مطالبہ کیا کہ اسکو صلیب دی جائے تو یہیلاطوس نے ہوا میں کوئے گا گھنٹا تھا صاف عاف کہہ دیا کہ میں اس کے خون سے ہاتھ دھو تا ہوں چنانچہ اس نے پانی منگا کر غلٹایا کیا۔ اس کی ایک وجہ یہ بھی تھی کہ یہیلاطوس کی بولی نے اس کو یہ سمجھا تھا کہ وہ اس شخص کے معاملہ سے کچھ تعلق نہ رکھے کیونکہ اس کی وجہ سے اسے خواہش تکلیف دی گئی ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ اناجیل اربعہ سے ہی ثابت ہوتا ہے کہ حکومت حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو صلیب دینے کے حق میں نہ تھی مزید برآں یہ کہ کئی بڑے بڑے یہودی آپ کو بے گناہ سمجھتے تھے بلکہ درپردہ آپ پر ایمان لائے تھے مگر فریسیوں کے خوف سے ظاہر نہیں کرتے تھے۔ چنانچہ اناجیل کے مطالبہ سے ہی تاثر ہوتا ہے کہ حکومت اور آپ کے درپردہ شاگرد یہودی افسر آپکو صلیب دے جانے کے حق میں نہیں تھے اور وہ جہاں تک بس چلے آپ کو بچانا چاہتے تھے مگر وہ ڈر کی وجہ سے حکم کھلا لیا نہ کر سکتے تھے یہاں تک کہ فریسیوں نے جو آپ کو صلیب دینا چاہتے تھے یہیلاطوس کی جگہ پرٹ دیکھ کر اسکو بھی دھکی دیا کہ وہ اس کی شکایت قیصر سے کریں گے۔

اتفاق سے جس دن آپ کو صلیب دیا جانا تھا اس کے دو سے دن یہودیوں کا

بڑا انہور تھا اور یہودی شریعت کے مطابق کوئی صلیب پر رات بھر نہیں رہ سکتا تھا اس لئے آپ کو جب صلیب پر چڑھا گیا تو صبح ہی اتار لیا گیا اور آپ کی ہڈیاں بھی نہ توڑی گئیں جیسا کہ قاعدہ تھا۔ آپ کے یہودیوں نیزہ چھو یا گھیا جہاں سے تازہ خون بہ نکلا۔ ان تمام باتوں سے ہی نتیجہ نکلتا ہے کہ آپ کی وفات صلیب پر نہیں ہوئی تھی پھر آپ کے درپردہ شاگردوں نے صلیب سے آپ کی ریشہ لاسٹ کو قبر میں پہنچا دیا جو ایک غار کی قسم کی تھی۔

یہ باتیں اناجیل اربعہ سے ثابت ہیں کہیں باہر سے نہیں لی گئیں۔ اناجیل کا ہی بیان ہے کہ جب بقول ان کے آپ تین دن کے بعد "جی اٹھے" تو قبر کو خالی پایا گیا اور آپ کے شاگردوں کے پاس بعض عورتوں نے تہادت دی کہ انہوں نے آپ کو دیکھا ہے مگر اسکے بعد جو واقعات آپ کے متعلق اناجیل میں ملتے ہیں وہ نہایت رازدارانہ انداز رکھتے ہیں آپ اپنے شاگردوں سے ملتے رہے لیکن کسی غیر کو اس کی کانوں کان خبر نہ ہونے دی آپ نے ایک شاگرد کو اپنے زخم بھی دکھائے۔ مندرجہ ذیل حقائق اناجیل اربعہ سے واضح ہیں۔

- ۱- حکومت آپ کو بچانا چاہتی ہے۔
- ۲- کم سے کم ایک بڑا یہودی افسر آپکا درپردہ معتقد ہے اور اس نے اس تمام معاملہ میں اناجیل کے بیان کے مطابق بڑا اہم پارٹ ادا کیا۔
- ۳- آپ صرف دو تین گھنٹے صلیب پر رہے حالانکہ عام طور پر دو دو تین تین دن تک جالی نہیں نکلتی تھی۔
- ۴- آپ کی ہڈیاں نہ توڑی گئیں۔
- ۵- آپ کے پیلو سے تازہ خون بہا۔
- ۶- آپ کے کفن کرنے فوراً آپ کی ریشہ لاسٹ کو اٹھوایا اور ایک غار صیبی قبر میں رکھا۔
- ۷- آپ صلیب کے بعد عام لوگوں سے بڑے نجی طور پر اپنے قتل کردوں سے ملتے رہے جن کا مطلب یہ ہے کہ صرف چند رازدار شاگرد ہی حقیقت سے واقف تھے۔
- ۸- منہور کیا گیا کہ اس آسمان پر اٹھا لئے گئے ہیں۔ (نئی تحقیق یہ ہے کہ یہ بات الحاقی ہے)

یہ نو چند مٹی مٹی ہاں ہیں جو اناجیل اربعہ سے ثابت ہوتی ہیں انہی اناجیل سے اور بھی شہادت مل سکتی ہے جس کو طوالت کی وجہ سے ہم چھوڑتے ہیں۔ انجان اٹھ بانوں پر ہی خور کی جائے تو ایک مسجد رازدارانہ اس سے یہی نتیجہ نکال سکتا ہے کہ آپ نے

صاحب پر وفات نہیں پانچ تھی صلیب قرآن کریم نے واضح الفاظ میں فرمایا کہ۔

ما قتلواک وما صلبواک ولا کن مثلاً لہم (دش ۱۵۸)

یعنی یہودی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو نہ قتل کر کے اور نہ صلیب سے لٹکے لیکن وہ ان کے لئے عقول کے مشابہ بنائے گئے۔

وما قتلواک یقیناً اور قتل تو انہوں نے یقیناً نہیں کیا دہا "ما قتلواک یقیناً" کا قرآن کریم میں آنا اس امر بدالالت کرتا ہے کہ آپ کو صلیب پر تو ضرور چڑھایا گیا تھا مگر آپ صلیب پر سے زندہ اتار لئے گئے تھے ورنہ یقین کے ساتھ ما قتلواک کے اعادہ کی کوئی ضرورت نہ تھی۔

کوئی حج جو اناجیل کے بیان اور قرآن کریم کے فیصلہ پر بخور کرے گا وہ یہی فیصلہ دے گا کہ قرآن کریم کا فیصلہ صحیح ہے۔ اس لئے تمام مسلمانوں کا یہی عقیدہ ہے کہ یہودی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو قتل کرنے میں ناکام رہے صرف اتنا اختلاف ہے کہ بعض یہ مانتے ہیں کہ آپ کو صلیب پر چڑھایا ہی نہیں تھی تھا کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اٹھا لیا اور بس یہ مانتے ہیں کہ صلیب پر تو چڑھایا گیا تھا مگر وہ وفات پانے سے پہلے ہی اتار لئے گئے تھے اور علاج معالجہ سے تندرست ہوئے تھے۔

انجیل میں صلیب کے واقعہ کے بعد کے جو ہر راز واقعات دئے گئے ہیں ان سے بھی آخر کار خیال کی تائید ہوتی ہے یہودی آپ کے سخت دشمن تھے اگر آپ پھر گرفتار ہو جاتے تو یقیناً آپ کو دوبارہ صلیب پر لٹکایا جاتا اور پھر کوئی چارہ نہ ہوتا۔ مگر اللہ تعالیٰ نے دشمنوں ہی میں آپ کے خیر خواہ پیدا کر دیئے تھے۔ جنہوں نے اعجازی طور پر آپ کو گزرات کی بیانی کردہ (خود بائبل) حقیقی موت سے بچا لیا۔

یہ ایک سیدھا سا قیصر ہے جو اناجیل ہی کے بیان سے ثابت ہوتا ہے مگر بعض میں بت پرستوں کی دیوالی کے ذرائع اس واقعہ کو موجود عیثیت کی بنیاد بنا لیا گیا۔ اور اس طرح حقیقت کو پست کیا گیا ہے کہ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام اللہ تعالیٰ کے رسول کی بجائے زمین اور یورپی بت پرستی کا ایک خداوند بن کر رہ گئے ہیں (باقی صفحہ پر)

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرک اللہ تعالیٰ

ہماری جماعت کے لوگوں کو چاہیے کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں

ان سے عہدہ برا ہونے کی کوشش کریں

فرمودہ ۱۲ جنوری ۱۹۷۴ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ تعالیٰ نے بقرہ العزیز کے یہ غیر مبلغہ ملفوظات میں جنہیں حیدرآباد دکن ڈویژن اپنی ذمہ داری پر پیش کر رہے ہیں:

ذرا ہمارے کاجوں سکولوں اور عربی مدارس کے بہت سے طلبہ یہاں مجلس میں بیٹھے ہوئے ہیں۔ اور واقعہً کالجی ایک مستند بہ حصہ موجود ہے۔ آج میں انہیں مخاطب کرتے ہوئے یہ فیصلہ کرنا چاہتا ہوں کہ انہیں اپنے اوقات کو

زیادہ سے زیادہ کارآمد

بنانا چاہیے کیونکہ سسٹم کی ضروریات جلد جلد ترقی کر رہی ہیں۔ ہماری جماعت کے لوگوں کو چاہیے کہ وہ اپنی ذمہ داریوں کو اچھی طرح سمجھیں اور ان سے عہدہ برآ ہونے کی کوشش کریں۔ بہ شخص کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ اپنی زندگی کو ایسے رنگ میں منظر کرے کہ جب وہ خدا قافلے کے سامنے حاضر ہونے لگے تو اپنی سستی اور غفلت کی وجہ سے اس کا سر نہ گرائے اور شرمندگی سے چھٹکا نہ ہو۔ بلکہ اسے فخر ہو کہ میں نے اپنی زندگی کو دین کے کاموں میں لگا لیا۔ اور اب میں ان تمام ذمہ داریوں سے سیکورٹی جو کہ جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے مجھ پر عائد کی گئی تھی

اپنے رب کے دربار میں

حاضر ہوں۔ ساتھ ہی ایسے انسان کے دل میں جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنی جان کی قربانی ہے شہادتیں ہیں۔ یہ سب کچھ خرچ کرتا ہے۔ کئی قسم کا ٹھنڈا اور کچھ بھی نہیں ہونا چاہیے۔ کیونکہ وہ جو کچھ خدا تعالیٰ کے راہ میں لگاتا ہے۔ وہ اس کے اپنے ہاتھ کا ثبوت نہیں ہوتا۔ وہ اس کے اپنے ہاتھ کا پیرا ہی ہوتا نہیں ہوتا۔ وہ اس کی اپنی شہادت کا کرتہ نہیں ہوتا۔ بلکہ وہ سب کچھ خدا تعالیٰ ہی کی طرف سے اسے عطا ہوتا ہے۔ اور اس عطا میں سے اگر وہ کچھ اپنے ہاتھ لے لے کہ راہ میں خرچ نہیں کرتا ہے۔ تو اس کو کھینچ لیا؟ یاد رکھنا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ نے

ان کی زندگی کو برقرار رکھنے کے لئے اس قسم کی نعمتوں سے اسے نوازا ہے۔ اور اس کی نگاہ کے لئے اس نے اتنے سامان پیدا کر دیئے ہیں کہ کوئی شخص اگر ساری عمر قلم اور دوات سے کہ ان کا شمار کرتا رہے۔ تو اس پر قادر نہیں ہو سکتا۔ اور خدا تعالیٰ نے ان کی اوقات اور افضال ایسے ہی محدود ہیں کہ ان کی عقل ان کا احاطہ نہیں کر سکتی۔ آدم سے لے کر اس

وقت کی کیا سہی اور مسلسل رنج ہمارے سامنے ہے۔ گو اس کا کچھ حصہ بڑیہ مجھ ہی میں جو کچھ ہمارے سامنے ہے۔ اس نے ہم اندازہ دیکھ سکتے ہیں۔ کہ اگر طرح اللہ تعالیٰ انسان کو فطرتاً راستوں اور گھائیوں سے گزرتا ہوا یہاں تک لایا۔ اور موجودہ آثار کو دیکھتے ہوئے تو ہم یہ اندازہ لگانے سے بھی قاصر ہیں

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام خدائے کے بندے کون ہیں؟

”یہ وہی لوگ ہیں جو اپنی زندگی کو جو اللہ تعالیٰ نے ان کو دی ہے۔ اللہ تعالیٰ ہی کی راہ میں وقف کر دیتے ہیں۔ اور اپنی جان کو خدا کی راہ میں قربان کرنا اپنے مال کو اس کی راہ میں صرف کرنا اس نفع اور اپنی سعادت سمجھتے ہیں۔ مگر جو لوگ دنیا کی املاک و جائداد کو اپنا مقصد و بلاذات بنا لیتے ہیں۔ وہ ایسا خواہیدہ نظر سے دین کو دیکھتے ہیں۔ مگر حقیقی مومن اور صادق مسلمان کا یہ کام نہیں ہے سچا اسلام یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنی ساری طاقتوں اور قوتوں کو مادہ الحیات وقف کر دیں تاکہ وہ حیات طیبہ کا وارث ہو جینا۔ خیر خیر اللہ تعالیٰ اس الہی وقف کی طرف ایما کر کے فرماتا ہے۔ من اسلو وجہہ اللہ وهو محسن قلہ اسرح عند ربه ولا خوف علیہم ولا هم یخزبون اس جگہ اسلو وجہہ اللہ کے معنی یہی ہیں کہ ایک نستی اور تامل کا لباس پہن کر آستانہ الہیت پر گرے۔ اور اپنی جان مال اور عرض جو کچھ اس کے پاس ہے خدا ہی کے لئے وقف کرے۔ اور دنیا اور اسکی ساری چیزیں دین کی خادم بنا دے۔“

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد دوم)

کہا کرتے ہیں انسان کی ہستیوں تک پہنچنے کے لئے جانوروں کی تعداد کے لحاظ سے دیکھا تو انسان اس دنیا پر بسنے والے جانوروں کا ارباب حصہ بھی نہیں۔ پر سات کے موسم میں ایک ایک ہستی میں کوڑوں اربوں لاکھوں تک تک آتے ہیں۔ پھر ہستیوں میں لاکھوں کوڑوں کے حساب سے یہ ملک کے کپڑے ہوتے ہیں دنیا میں جہاں کپڑے ہستیوں کے پاس یا جنگلوں میں پانی ہوتا ہے۔ اس پر کوڑوں اربوں لاکھوں کے حساب سے کچھ پھل اور بہاری علاقوں میں خصوصیت سے کچھ کچھ درخت کی اتنی کثرت ہوتی ہے۔ جس کی حد ہی نہیں۔

میں ایک نفع کشمیر گیا

ہم ایک جگہ ٹھہرے ہوئے تھے۔ ایک وقت میری عمر کوئی بیس سال کے قریب ہوئی۔ میرے ساتھ میں کچھ اہل علم صحابہ تھے۔ ان کی عمر ۲۴ سال کے قریب ہوئی۔ ساتھ ہی میرا بھتیجا صاحب نام جو ہم تھے۔ ان کی عمر اٹھارہ سال کے قریب تھی۔ ہم جو کچھ گھوڑوں پر سوار ہو کر اس جگہ تک پہنچے تھے۔ اس لئے بہت تھک گئے۔ اور اس تھکان کو دور کرنے کے لئے کچھ بھری تو خیر کا آنا نہیں ہوا کہ مجھ سے اگر کوئی شخص سوال کرتا تھا۔ تو میں سوئے ہوئے ہی اس کا الٹا جواب دے دیتا تھا ہم باقاعدہ بستروں پر نہیں بیٹھے تھے۔ بلکہ بیٹھے بیٹھے سو رہے تھے۔ میرے سامنے ہمارا میزبان بیٹھا تھا۔ جب میں سو گیا۔ تو میرے اوپر میزبان کے درمیان آتا تھا تھا۔ نہ مجھے اس کی شکل ہی نظر نہ آ سکتی تھی کہ علاوہ دنیا میں اور ہزاروں بچہ

لاکھوں قسم کے کپڑے کوڑا

اور دوسری جاندار جن پر پان جاتی ہیں۔ اور ان کی تعداد اتنی زیادہ ہے کہ انسان کی تعداد ان کے مقابل میں کچھ بھی نہیں۔ پھر جب اس دنیا کے مقابل میں دوسری دنیا کو دیکھو تو جو جو طبقات میں ہیں۔ تو اس دنیا کے مقابل میں کئی حیرت ہی نہیں دہشتی۔ اگر ان تمام دنیاؤں کو اکٹھا کی جائے۔ اور اس کے اوپر اس زمین کو جس پر کہ ہم چلتے پھرتے ہیں رکھ دیا جائے تو یہ ایسی ہی مسلم ہوگی جیسے اس زمین پر کبھی ہونی ایک مٹھی۔ اسی زمین پر کبھی انسان کی یہ حیثیت ہے کہ باقی جانداروں کے مقابل میں اس کا تعداد کو دور کی بھی نسبت نہیں۔ مگر دنیا کے باقی تمام جانداروں کے لئے اللہ تعالیٰ نے ان نعمتوں کا لاکھوں حصہ بھی نہیں پیدا کیا۔ حتیٰ کہ انسان کے لئے یہ میرا کئی نہیں ہے۔

اس قدر نعمات ہونے کے باوجود

مشرقی افریقہ کے علاقے کسمول میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت

نوسومیل کا تبلیغی سفر - وسیع پیمانے پر اسلامی لٹریچر کی تقسیم - پادریوں سے تبادلہ خیارات

چھ افریقی باشندوں کا قبول اسلام - سرٹھی رپورٹ بائبل جنوری تا مارچ ۱۹۷۱ء

(مکرم حافظ محمد سلیمان صاحب تبلیغ مشرقی افریقہ متقیم کسمول)

اس کو بتایا۔ اسلام کی بعض کتاب اس کو دیں۔ تیس سے دن وہ مجھے کرکھو دیا۔ مکرم اکرم صاحب نے اس کو جانے کے رعبوت دی جینا پانچ سے آٹھ بجے تک۔ چہاری اسلام اور اصریت کے مختلف سائڈ گفتگو ہوئی

کسمول میں کارکردگی

مکرم صاحب کے بعد دس حدیث دینا رہا۔ بعد میں بچوں کو قرآن کریم پڑھاتا رہا۔ ایک بچہ قرآن کریم حفظ کر رہا ہے اور آدھا پارہ حفظ کر رہا ہے۔ سوسٹنٹ پر جا کر مسافروں میں بھلائی اور کتاب تقسیم کرنا رہا دن میں کسمول شہر کے مختلف حصوں پر مشمول اسٹیشن اور بازاروں میں باہر سے آنے والے لوگوں کو اسلام اور حاجت ابراہیم کا پیغام پہنچاتا رہا۔ مغرب کی نماز کے بعد غور و خوض کو قرآن کریم کا ترجمہ پڑھاتا رہا۔ پھر پارہ ختم ہو گیا ہے۔ کمانے کے بعد بچوں کو اسلام کتاب پڑھاتا رہا۔ اب کتاب تبلیغ و اشاعت شروع ہے اسلام کی کتاب کا سید ختم کرنا۔ انوار کو افریقہ کو اور لڑائی جا کر مختلف لوگوں کو اپنی کتاب پڑھانے کو دی اور پہلی کتاب واپس میں اور مختلف لوگوں کو زبانی تبلیغ کرتا رہا۔

دسمبر کے آخر میں جلسہ کے دنوں میں حاجت میں شریک کر کے روزے رکھے۔ ترجمہ کی نماز و حاجت اور اس کے سید حضرت امیر المؤمنین کی صحبت اور جلسہ کے باہر توجہ پورے گئے اجتماعی دعا کی گئی۔

خلاصہ:

اس عرصہ میں چھ افراد نے اسلام قبول کیا۔ ۵۰ ہفت روزہ لٹریچر تقسیم کیا۔ نوسومیل کا سفر کیا۔ بیسی افریقہ کو کتاب پڑھانے کے علاوہ دینی نیک افراد میں آئے۔

زعما و صاحبان انصار اللہ

رپورٹ کارکناری ماہ اپریل ۱۹۷۱ء

بھجوان میں اس وقت میں ماہ اپریل ۱۹۷۱ء کی رپورٹ بھجوان مسنون فرمائی۔ آئندہ کے لئے ذراہ مکرم صاحب انتظام فرمایا۔ ۱۰ اپریل تک گزشتہ ماہ کو رپورٹ مرا میں بھیج جایا کہے۔ دینی کاروں کے سلسلہ میں مرکز کو نوپ کی تیسرا ماہ کا حکم جب کی رپورٹ بھجوان سے ہی لے سکتا ہے (ذراہ کوئی مجلس انصار اللہ کرنا)

بند و سدا کا لٹ بسیر - ۱۰

(قسط نمبر ۲)

اور عید کی خوشی پر بعض باتیں ان کو سنائیں۔ ایک نو مسلم یورپین اور ایک ہندو سے ملاقات

رمضان المبارک کے بعد کسمول واپس آئے ہوئے ایک بھگت منگور میں مکرم محمد اکرم صاحب کے ہاں ۱۰ مئی ۱۹۷۱ء سے بعض کتاب لایا تھا ان کو وہاں کے مختلف لوگوں سے دیکھ کر دقت کیا۔ وہاں مسلمانوں کے جو بوری سکول میں کام کرتے ہیں۔ انہوں نے مجھے مسلم مشنری دیکھ کر بہت خوشی کا اظہار کیا اور کہا کہ ایک دفعہ مجھے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرٹی کے لئے چند کتاب کی ضرورت محسوس ہوئی تو مجھے ایک یورپین نے ایک کتاب دی جس پر حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات پر انتہائی نکتہ چینی کی ہوئی تھی۔ جس نے اسے پڑھنا بند کر دیا۔ اس میں اس کے جس سیرٹی کو اتنی دینا دینا روحانی پیشا اور نجات دہندہ تھا ہے اس کا کیر کر لانا خراب نہیں ہو سکتا تو مجھے ایک ایسی کتاب کی ضرورت ہے جو کسی مسلمان نے لکھی ہو۔ اس وقت میرے پاس "لائف آف محمد" کتاب تھی وہ انہوں نے دئی۔ انہوں نے نہیں دن میں پڑھ کر مشکوٰۃ سے واپس کی اور کہا کہ میں نے اس سے کچھ نہیں لے ہے۔ اور اس میں کئی نئی باتیں پڑھیں۔

معموم ایک دن مکرم محمد اکرم صاحب سے معلوم ہوا کہ اس علاقہ میں ایک یورپین نو مسلم ہے جو باہر مریٹویں اپنے نام میں رہتا ہے اور اسلام سے کافی دلچسپی رکھتا ہے۔ جس کا پورٹہ امرنگ سے معلوم ہوگا جو مکرم صاحب سے حاصل ہے۔ چنانچہ میں امرنگ پہنچا تو وہاں ایک شخص سے اس یورپین کے نام کا پتہ لگا جو رپورٹ سے دو مہینے پہلے چنانچہ وہاں سے بس لی اور وہی مہینے کے بعد میں سے اس کو اس کے کھڑے کو پیدل چل چلا جب ایک مہینہ تو بارش کے مہینہ نظر آئے گا پکوانی مکان نے قفا جس سے بارش سے بچاؤ ہو سکے۔ کافی خطرناک راستہ تھا۔ آخر وہاں شروع ہو گیا۔ اس وقت

خاک ر دو دن نکلا رہا دیاں ۱۰ مختلف افراد تک پیغام حق پہنچایا اور ۱۰ ایٹھ دست کتاب تقسیم کر۔ اسی سفر میں جانوروں کو ذبح کرنے کا ایک عجیب طریق دیکھا۔ یہ لوگ جانور کو کیدم ذبح نہیں کرتے بلکہ پہلے گوشت کے چھڑے کو چھوڑا اس پر اسے کو وہاں خون کے پیچے ہونے کی جگہ بنا ہے۔ پھر جانور کی دگوں کو آہستہ آہستہ کاٹتے ہیں تا خون زمین پر گر کر صاف ہو۔ چنانچہ خون نکلتا ہے اس کو ایک بوتل میں ڈالتے رہتے ہیں پھر اسے فروخت کرتے ہیں۔ اس طریق سے جانور کو بہت تکلیف ہوتی ہے اور آسانی سے جان نہیں نکلتی۔ اس ضمن میں ذبح کرنے والے کو جو مسلمان تھا سمجھا گیا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام ایسے طریق سے جانور کو ذبح کرنے سے منع فرمایا ہے۔ پھر اس علاقہ کے چیف کی ایک ساری حقیقت بتائی اس نے کہا میں آئندہ اس بات کا خیال رکھوں گا۔

رمضان المبارک

مکرم صاحب نے تبلیغ صاحب نے رمضان المبارک میں بیرون پہنچنے کا ارشاد فرمایا۔ چنانچہ اس کی تعمیل میں بیرون پہنچا۔ یہاں روزانہ صبح کی نماز کے بعد حدیث کا درس دینا رہا۔ لجنہ دعا و مشنری قرآن کریم کا درس دینا اور نماز تراویح میں بھی قرآن پکھنم کیا رمضان کے آخری نصف میں سلسلہ کا طریقہ بھی وہاں میں فروخت کرتا رہا۔ تقریباً ۱۵۰ شاگرد کا طریقہ فروخت کیا

عید الفطر

عید کے موقع پر مکرم صاحب انصار اللہ میں اور رپورٹ حمیدی صاحب اور قفا۔ وہاں بیرون پانچ اور ان کے لئے دعائی ہو کر سہ گئے۔ وہاں مختلف فیروں کو عید کی مبارک دئی اور دعائی پیش کی اور انہیں بھی بخشہ دئی۔ آخر میں عید کے موقع پر

اور انتقال سے دعا کی گئی وہاں سے خلا تیرے سبج پاک کا پیغام پہنچانے جا رہا ہوں۔ تو صبح روٹھائی فرما یا تو اس کے کچھ بیچ کون یا نہیں آرام سے زندگی گزار سکوں۔ چنانچہ اس کے بعد چانگ اس کا مکان نظر آیا۔ چہاں اس کے پاس گیا تو اس نے دور سے اسلام تک کہا اھا کے وہ کہلا۔ اس نے مجھے اس بارش میں پیدل آتے دیکھ کر حیران سے پوچھا کہ آپ کو کھڑے آئے۔ میں نے کہا کہ میں احمدی مسلم مشنری ہوں مجھے کھڑے آپ کا حکم پورا۔ پھر امرنگی جا کر آپ کے مکان کے متنق چھیا اور آپ کو نطق سامان سن کر لے آیا ہوں۔ وہ میں کو بہت ہی خوش پورا اور کہا میں چار سال سے اسلام کی سدا کی کر رہا ہوں اور مجھے مسلم مشنری کی بہت ضرورت تھی جو مجھے عرب میں نماز کا پڑھنا اور عہد نماز پڑھنے کا طریق بتائے اور میں نے اسلام کی تمام جائزوں سمجھ لیں۔ اس میں ان کے مشنری کے متعلق پوچھا میں کسی حاجت کا مشنری آج تک نہیں دیکھا صرف آپ کو دیکھا ہے جو اس بارش میں پیدل چل کر میرے پاس آئے ہو۔ میں نے کہا کہ میں تو دروازے سے ہی کلام ایٹھ افریقی کر رہا ہوں اس کے بعد اس نے دینی ایک بہت بڑی لائبریری دکھائی۔ جو میں چار قرآن کریم انگلش میں ترجمہ تھے۔ کئی کتاب آ حضرت علی علیہ السلام کے سیرت طیبہ پر تھیں۔ ان کے علاوہ اسلام کا کافی لٹریچر اس کے پاس تھا۔ چنانچہ میں تین دن اس کے پاس بیٹھا۔ اسے نماز غزلی میں پڑھنے سکھائی۔ اور دیکھت نماز باجماعت اور اس کے نماز اور نے کا طریق بتایا۔ اس طرح اسلام کے کافی مسائل سمجھنے پڑے۔ اسے بتائے میرے پاس تا حد نبی القرآن عقائد کے اسباب کی پڑھائے۔ حاجت و حمدیہ کے متنق وہ مجھے پتہ چکا تھا۔ اس کے متنق بعض غلط فہمیوں کا ازالہ کیا۔ حاجت احمدیہ کی غرض و فائز بتائی۔ اس وقت یہاں چار چار سے مشن کام کر رہے ہیں۔ ان کے متنق

وصایا

ذیل کی وصایا منظوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہستی مقبرہ کو فوری تفصیل کے ساتھ لکھا کرادیں۔ (سیکرٹری ہستی مقبرہ لاہور)

نمبر ۱۶۰۶۳۔ میں دیوان علی ولد شمس الدین صاحب مرحوم رقم اداری میں پیشہ زمیندار علی عمر ۲۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ میں کراچی عالمگیر ڈاکھی دکان میں ضلع گجرات میں زمیندار پاکستان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میرا گوارہ ای وقت مرث جائیداد کی آمد پر سے اور میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔
۱۔ ایک کنال زمین چابی دھڑ سرانے عالمگیر قیستی
۲۔ تین کنال زمین بالادی دھڑ سرانے عالمگیر قیستی
۳۔ ایک مکان نچتر قیستی
۴۔ ایک مکان چیتہ مشرق

۵۔ ایک مکان رقم پانچ مرے نصف حصہ قیستی
۶۔ ایک جائیداد کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان آگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان میں موجود جائیداد داخل کر دی جائے اور اس کی کوئی حصہ انجن کے حوالہ کرے سیدہ حاصل کرے تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ جایداد و وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا اس کا کوئی حصہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ کو دینا ہوں گا ورنہ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اس کے علاوہ اسی جرآمد برنی اسکالہ کے لیے حصہ میں تازیت اپنی سالانہ آمد کا ایک حصہ داخل ہڑاد صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرث کے بعد جس قدر میری جائیداد ہوگی اس کے لیے حصہ کی مالکہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ فقہ العبد: سحرخان گواہ شد: بقلم خود مرزا الورا احمد سیکری مال جماعت نوابی۔ ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات۔ گواہ شد: سید ولایت شاہ انیسٹرڈ صاحب کارکن صدر انجن احمدیہ روڈ رقم انجروت میں محمد یعقوب انیسٹرڈ

حصہ کی مالکہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ پورٹہ العبد: سحرخان گواہ شد: بقلم خود مرزا الورا احمد سیکری مال جماعت نوابی۔ ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات۔ گواہ شد: سید ولایت شاہ انیسٹرڈ صاحب کارکن صدر انجن احمدیہ روڈ رقم انجروت میں محمد یعقوب انیسٹرڈ

نمبر ۱۶۰۶۲۔ میں سدرخان دلچ سپریم پشہ زمیندار علی عمر ۸۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ تقریباً ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار پاکستان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد حسب ذیل اور اپنی جو دیگر واقعہ نوابی تحصیل و ضلع گجرات ہے قیمت مبلغ ۶۰۰۰/- रुपये ہے میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ موجود ہوگی یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ کو دینا ہوں گا ورنہ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اس کے علاوہ اسی جرآمد برنی اسکالہ کے لیے حصہ میں تازیت اپنی سالانہ آمد کا ایک حصہ داخل ہڑاد صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرث کے بعد جس قدر میری جائیداد ہوگی اس کے لیے حصہ کی مالکہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ فقہ العبد: سحرخان گواہ شد: بقلم خود مرزا الورا احمد سیکری مال جماعت نوابی۔ ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات۔ گواہ شد: سید ولایت شاہ انیسٹرڈ صاحب کارکن صدر انجن احمدیہ روڈ رقم انجروت میں محمد یعقوب انیسٹرڈ

نمبر ۱۶۰۶۵۔ میں سمسما زینب بی بی صاحبہ قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر تقریباً ۵۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ ساکن حال بلاک سٹ مسجد احمدیہ سرگودھا صرف پیشہ خانہ کا ذرا ڈاکھی دکان میں

تبر کے
عذاب بچو!
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین سکندر آبادی

مرگودہ ضلع سرگودھا میں میری جائیداد یا کسٹان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میری جائیداد منقولہ غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ میرا حق منقطع دوسروں سے ہو کر خاندان کو ملے گا۔ واجب اوصیوں کے علاوہ اپنی جائیداد یا خاندانی اپنی زندگی میں پیدا کروں اور اس کے لیے حصہ کی مالکہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ میری وفات کے بعد جو ترکہ بھی تاجت ہوگی اور اس کی مالکہ بھی صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ الاحدہ نشان انگوٹھا زینب بی بی اپنی میرا خاندان مالک راجپوت زرگ گواہ شد: فقہ رسول سیکری مال جماعت احمدیہ سرگودھا گواہ شد: خانہ داری محمد عبدالحکیم صاحب صاحب محمد عبدالرشید صاحب آف میسر میچھی حال مسجد احمدیہ بلاک ۲ سرگودھا ۱۰/۶/۲۰۰۰

نمبر ۱۶۰۶۶۔ میرا پسر محمد علی صاحب ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار علی عمر ۸۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ تقریباً ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار پاکستان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

۱۔ ایک کنال زمین پور جٹا یک پلاٹ واقع بلاک ۲ ضلع گجرات صدر انجن احمدیہ روڈ پور جٹا ضلع گجرات میں ۸ مرلہ ۲۲۰۰ مربع فٹ کا حصہ جس کی قیمت مبلغ ۶۰۰۰/- रुपये ہے میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ کرتا ہوں۔
۲۔ نخودہ بطور کھجور ڈسٹرکٹ پور ڈاکھی دکان ضلع گجرات میں میری وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ کرتا ہوں۔ اس کے علاوہ اپنی زندگی میں جو بھی جائیداد یا آمد پیدا کروں یا میرے مرث کے بعد میرے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ میری وفات کے بعد جس قدر میری جائیداد ہوگی اس کے لیے حصہ کی مالکہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ فقہ العبد: سحرخان گواہ شد: بقلم خود مرزا الورا احمد سیکری مال جماعت نوابی۔ ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات۔ گواہ شد: سید ولایت شاہ انیسٹرڈ صاحب کارکن صدر انجن احمدیہ روڈ رقم انجروت میں محمد یعقوب انیسٹرڈ

نمبر ۱۶۰۶۷۔ میرا پسر محمد علی صاحب ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار علی عمر ۸۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ تقریباً ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار پاکستان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میرا گوارہ صرف جائیداد کی آمد ہے۔ اور میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ ایسے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا ایسی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپردہ کو دینا ہوں گا ورنہ اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اس کے علاوہ اسی جرآمد برنی اسکالہ کے لیے حصہ میں تازیت اپنی سالانہ آمد کا ایک حصہ داخل ہڑاد صدر انجن احمدیہ روڈ پاکستان کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرث کے بعد جس قدر میری جائیداد ہوگی اس کے لیے حصہ کی مالکہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ فقہ العبد: سحرخان گواہ شد: بقلم خود مرزا الورا احمد سیکری مال جماعت نوابی۔ ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات۔ گواہ شد: سید ولایت شاہ انیسٹرڈ صاحب کارکن صدر انجن احمدیہ روڈ رقم انجروت میں محمد یعقوب انیسٹرڈ

داخل کروں یا جائیداد کوئی حصہ دے کر اپنی وصیت کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا ایسی جائیداد پیدا کروں یا میرے مرث کے بعد میرے حصہ کی وصیت بحق صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ میری وفات کے بعد جس قدر میری جائیداد ہوگی اس کے لیے حصہ کی مالکہ صدر انجن احمدیہ پاکستان روڈ ہوگی۔ الاحدہ نشان انگوٹھا زینب بی بی اپنی میرا خاندان مالک راجپوت زرگ گواہ شد: فقہ رسول سیکری مال جماعت احمدیہ سرگودھا گواہ شد: خانہ داری محمد عبدالحکیم صاحب صاحب محمد عبدالرشید صاحب آف میسر میچھی حال مسجد احمدیہ بلاک ۲ سرگودھا ۱۰/۶/۲۰۰۰

۲۔ ایک مکان خرد درخت محلہ درختہ تیار روڈ قلعہ لکڑیاں کجھار ضلع گجرات میں ۱۰/۶/۲۰۰۰ء میں میرے پسر محمد علی صاحب ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار علی عمر ۸۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ تقریباً ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار پاکستان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

۱۔ ایک مکان خرد درخت محلہ درختہ تیار روڈ قلعہ لکڑیاں کجھار ضلع گجرات میں ۱۰/۶/۲۰۰۰ء میں میرے پسر محمد علی صاحب ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار علی عمر ۸۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ تقریباً ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار پاکستان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میرا گوارہ ای وقت مرث جائیداد کی آمد پر سے اور میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ ایک کنال زمین چابی دھڑ سرانے عالمگیر قیستی
تین کنال زمین بالادی دھڑ سرانے عالمگیر قیستی
ایک مکان نچتر قیستی
ایک مکان چیتہ مشرق

۲۔ ایک مکان خرد درخت محلہ درختہ تیار روڈ قلعہ لکڑیاں کجھار ضلع گجرات میں ۱۰/۶/۲۰۰۰ء میں میرے پسر محمد علی صاحب ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار علی عمر ۸۰ سال تاریخ بیعت ۱۳۱۹ھ تقریباً ساکن نوابی ڈاکھی دکان پور جٹا ضلع گجرات میں زمیندار پاکستان بقاعی برنس دوحاس بلا جبردار گاہ آج تاریخ ۱۰/۶/۲۰۰۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میرا گوارہ ای وقت مرث جائیداد کی آمد پر سے اور میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ ایک کنال زمین چابی دھڑ سرانے عالمگیر قیستی
تین کنال زمین بالادی دھڑ سرانے عالمگیر قیستی
ایک مکان نچتر قیستی
ایک مکان چیتہ مشرق

محترم پروفیسر سراج الدین کا خطبہ سناؤ

بقیہ صفحہ ۱۰۷

خالصہ ذاق عزم و ہمت کے بل پر دیوبند میں بیابھی درگاہ قائم کر دکھانا ایک عظیم کارنامہ ہے اور پھر اس کی آبیاری کرنا اور پروان چڑھانے کے لئے حسن و خوبی اور مضبوطی و استحکام سے مالا مال کرنا اور بھی زیادہ قابل ستائش ہے۔ ایک ایسے لاکھوں اداہ کو دیکھ کر جو باہمی عداوت اور ایک دوسرے کے خلاف سازشوں سے پاک ہو اور جس کی تقاضا و تشہیص اعلیٰ از مقام صدک حصول کے لئے وقف ہیں، استعجاب و رشک کے جذبات کا ایسا ایک ذوق ام ہے۔ آپ کے ایم جی اے کو علم اور اس کی ترویج سے جو محنت ہے آپ کے پرنسپل صاحب اور مہراں اسٹاڈنٹ ایسوسی ایشن کے ممبروں کی تعلیم بھی اس میں حصہ دار ہیں۔

مرزا ناصر احمد صاحب جنہیں اپنے ہی گروہ میں شمار کرنا میرے لئے باعث عزت و شرف ہے، پروفیسر ہندوستان کے ایک نامور فیاض اور ماہر تعلیم ہیں یہ کامیابی کی خوش قسمتی ہے کہ اسے

ایک ایسے پرنسپل کی رہنمائی حاصل ہے جو اپنی زندگی میں آج کے دن تک بڑی منتقلی مزاجی کے ساتھ مقررہ نصب العین کے حصول میں کوشش کرتے رہے ہیں اور زمانے کے آثار چڑھاؤں کے لئے کبھی سیدرا ثابت نہیں ہو سکے ہیں ان سے کم اہمیت اور کم عزم و حوصلہ کا ان کو ہوتا تو زمانے کے آثار چڑھاؤ سے متاثر ہوتے بغیر نہ رہتا۔ ہمیں ایسے ہی آدمیوں کی ضرورت ہے یعنی جو ایمان و یقین، ذہانت اور بلند کرداری کے اوصاف سے متصف ہوں۔

مرزا ناصر احمد صاحب سے متعارف ہونا

الفضل میں استثناء میں دینا
کلید کامیابی

پاکستان ویسٹرن ریلوے راولپنڈی ڈویژن

ٹینڈر نوٹس

درج ذیل کام کے لئے ایسا اور میرال کے ساتھ سرپرہ شدہ مطلوب ہیں جو پندر جون ۱۹۶۱ء کے بارے میں درج ذیل پتے پر جاننے چاہئیں۔

- | کام | تخمین ٹانگت | ذریعہ | تعمیل کا مدت |
|---|-------------|-------|--------------|
| ۱۔ رومی انڈس میں پرائمری سکول کے طلبہ کے لئے پلین نمبر ۲۱۶ - ۶ - ۶۱ - MAT - RWP کے مطابق مشین کی کوئی کے دو سو ڈیڑھ اور دو سو سو کی تیاری اور فراہمی۔ | ۱۰۰/- | روپے | پندرہ دن |
| ۲۔ پلین نمبر ۲۱۴ - ۶ - ۶۱ - MAT - RWP کے مطابق پچھڑے لئے مشین کی کوئی کا بارہ ہزاروں اور سو سو کی تیاری اور فراہمی۔ | ۱۰۰/- | روپے | پندرہ دن |
- مقررہ فارم پر موزوں شدہ ڈورج ڈاٹ ریج کو دن کے ساتھ جے برسر عام کھولے جائیں گے۔
 - ایسے ٹھیکیدار ان کے نام کے اس ڈورج کے منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست میں درج نہ ہوں وہ ٹنڈر کھولے جانے کے مقررہ تاریخ سے پہلے ہی نام ڈورج میں پرنٹڈ ٹیپ ڈیٹو پر ڈال دینے کی سزا دی جائے گی۔
 - ڈورج کی دستاویزات مشتمل ٹنڈر فارم ٹھیکہ کی ضروری شرائط (اب الف) (ب) ٹنڈر کی ہدایات اور تشریحات کا کوائف وغیرہ اور مختلف سے مبلغ پانچ روپے (ناقابل واپسی) کی ادائیگی پر دستیاب ہونے ہیں۔ ٹنڈر کی ضروری شرائط پر ٹھیکیدار کو اپنے دستخط کرنا ہونے چاہئے۔
 - ذریعہ ڈورج ڈی ایس آر کے ڈیٹو ریٹس راولپنڈی کے پاس ٹنڈر کھلنے کے مقررہ تاریخ اور وقت سے قبل ہی جمع کرنا ہونا ضروری ہے جس کے بغیر ٹنڈر پر غور نہیں ہوگا۔
 - دیوبند کے اسٹاٹسٹکس سے کم نرخ کے ایک بھی ٹنڈر کی قبولیت کا پابندی نہیں ہے۔
 - کہ وہ کوئی بھی ٹنڈر خواہ کلی طور پر قبول کیے یا جزوی طور پر۔
 - ٹنڈر کی قیمتیں علیحدہ علیحدہ نرخ پر لکھی جائیں۔
 - ٹنڈر ہندوستان کے کسی بھی کام کے دن دفتری اوقات میں پلین ڈورج کے دفتر میں پیش کیے جائیں۔
 - یہ سٹاٹسٹکس میں اس کے خلاف درج کے گواہ ہیں پتہ ناہراگا۔
- ڈویژنل سیرٹیفکیشن
پاکستان ویسٹرن ریلوے راولپنڈی

ایک قول — احمدیوں کی گپڑے کی کان کھل گئی — ایک زبان

فضل عمر گل لہو ہاؤس

حرم کا بہترین پکڑا شیشی، سوتی، واجی ترخوں پر کئی شہر کے گرد و نواح کے عوام اور احمدیہ اسٹیٹس کے کارکنوں اور دیگر احمدیوں سے خصوصاً اطفال ہے کہ ہم سے پکڑا خرید کر حوصلہ افزائی فرمائیں۔

مالکان پورہ دی فضل احمد عبدالسلام کنڈی

لسٹ بقیہ

ایسا پورہ ہی ہے لٹا گئے ہوا ہے جس میں آپ لکھتے ہیں۔

”میں اپنے میں آج کل ایک عجیب و غریب خواہش پاتا ہوں اور وہ یہ ہے کہ میں اپنے کو اب کے اس کس کس کے تقریبات سے یکسر دست کش ہو جاؤں چاہئے کیونکہ تقریبات کا اہتمام تنگ کے نتیجے میں ہوتا ہے اور آج اس پیرائٹ پر (رجس سے عیسائیت کا بنیاد پڑی) بیس صدیاں گزرنے کے بعد بھی کسی تنگ کی علامات دکھائی نہیں دیتیں۔ جس پر جو کس کا خوشحال مٹانا چاہیے ہو بلکہ عیسائیت آج پسپائی پر ہے۔“

آج یورپین ذہنیت بھی سائیس اور جدید فلسفہ کے زیر اثر ایسے بت پرستانہ تخیلاتی مذہب سے سخت بیزار ہو چکی ہے۔ اور واقعہ یہ ہے کہ موجودہ عیسائیت کی بڑی یورپ میں اکھر چکی ہے اور حقیقت پسند طبقہ کا ایک حصہ تو مذہب کے نام سے ہی بدلتا ہے اور دوسرا حصہ کسی ایسے مذہب کی تائید میں ہے جو ان فی عقل اور موجودہ ترقی یافتہ ذہنیت کو اپیل کر سکتا ہو۔ وہ تثلیث اور کفارہ ایسے غیر عقلی عقاید کو جنھن طلاق باہن چھٹا ہے اس طرح یورپ کا حقیقت پسند مذہبی طبقہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی عجیب تعلیمات کو معلوم کرنے کی کوشش کر رہا ہے جس کا مرکز تو حیدرآبادی تھانہ کے سوا کچھ نہیں ہے امریکہ کے مفتی حارث بریدہ ملک (L.A. ۱۹۵۸) کی اس بحث ۲۰ نومبر ۱۹۵۸ء میں وائٹ ہاؤس ڈیپارٹمنٹ کے پائیک لٹن آف دی ایسکوپل ڈیویژن آف گیس فورسز کا ایک مضمون بعنوان ”عسائیت

The Rt. Rev. James,
Bishop of the
Episcopal Diocese of
California.
ریسر ڈی ایپریل ۱۹۶۱ء

ضلع دیوبند کی خدمت میں بھجوائے جا چکے ہیں۔ براہ مہربانی ان بولوں کی رقم ۱۰ جون ۱۹۶۱ء تک دفتر ہذا میں پہنچ جاتی چاہئیں۔
مینجر (الفضل)